
24a Sessão Plenária Ordinária 
Realizada em 15-10-2024 
Presidência do Vereador Neurisvan Lucio de Azevedo 
Secretaria do Vereador Edson Roberto Almeida Fontes 
 
 
Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

vinte e quatro, às dezenove horas e quatro minutos, na Sala Vereador João Pio Ferraz, 
reuniram-se, sob a presidência do primeiro e secretaria do segundo, os Vereadores 
Neurisvan Lucio de Azevedo, Edson Roberto Almeida Fontes, Anderson Chagas 
Rebelo, Antonio Marcus da Silva, Bruna Rafaela Mendes Talácio, Francisco Pereira 
de Melo, Jairo Furini Neto, Jorge Antonio da Silva, José Eloi Barbosa, José Martins de 
Oliveira Alves, Josias Barreto Mendes, Marcos Felipe de Oliveira Barbosa, Messias 
Kendy Fujiwara, Osvaldo Pimenta de Almeida Júnior e Regiane de Castro, para a 
realização da vigésima quarta sessão plenária ordinária da presente sessão legislativa. 
Havendo número legal, deu-se por aberta a sessão, passando-se à leitura de um trecho 
da Bíblia: Salmo 89. Ato contínuo, passou-se ao E X P E D I E N T E , que constou da 
seguinte matéria: Apreciação da Ata da 23a Sessão Plenária Ordinária do dia 8-10-
2024, que foi aprovada por unanimidade, sem discussão. A seguir, passou-se ao 
EXECUTIVO: Leitura do Projeto de Lei no 23, de 30-9-2024, do Poder Executivo, 
estimando a Receita e fixando a Despesa do Município de Santa Isabel para o 
exercício financeiro de 2025, e dando outras providências, que foi enviado “Às 
Comissões de Justiça e Redação; de Finanças e Orçamentos; de Obras, Serviços 
Públicos, Saneamento, Habitação e Meio Ambiente; de Educação, Cultura, 
Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e Turismo; de Saúde, 
Desenvolvimento Social e Atividades Privadas; e de Segurança Pública, Trânsito 
e Mobilidade Urbana”; e do Projeto de Lei nº 24, de 4-10-2024, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, e dando outras 
providências (no valor de R$ 674.903,00), que foi enviado “Às Comissões de Justiça 
e Redação; de Finanças e Orçamentos; de Obras, Serviços Públicos, Saneamento, 
Habitação e Meio Ambiente; e de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, 
Desenvolvimento Econômico e Turismo. Leitura dos Balancetes de Receitas e 
Despesas referentes ao mês de setembro de 2024 e do Ofício GP no 629, de 1o-10-
2024, enviando-nos cópias certificadas dos Decretos e Portarias expedidos durante o 
mês de setembro de 2024, que receberam o despacho “Ciente” e ficarão à disposição 
dos Vereadores na Secretaria. LEGISLATIVO: Deliberação das seguintes 
proposições: Requerimento no 201, de 9-10-2024, do Ver. Francisco, solicitando 
envio de informações sobre a existência de plano de expansão do serviço de 
iluminação pública, em conjunto com a empresa Neoenergia, para instalação de 37 
(trinta e sete) postes e braços de luz, na Estrada do Pouso Alegre, nas proximidades da 
Associação Santa Filomena no Bairro Pouso Alegre, bem como o possível prazo para a 
execução do referido serviço público, que foi aprovado, por unanimidade, sem 
discussão. Requerimento no 202, de 9-10-2024, da Vera. Bruna, requerendo ao Sr. 
Prefeito Municipal local informar a esta Casa Legislativa quanto à possibilidade de se 
realizar a contratação de um fisioterapeuta respiratório, que foi aprovado, por 
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unanimidade, sem discussão. Requerimento no 203, de 9-10-2024, da Vera. Bruna, 
requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local informar a esta Casa Legislativa sobre a 
possibilidade de se realizar estudo de viabilidade visando à contratação de uma equipe 
fixa para fazer a remoção de pacientes da Santa Casa e da Unidade de Pronto 
Atendimento (UPA) para outras referências, que foi aprovado, por unanimidade, sem 
discussão. Requerimento no 204, de 9-10-2024, do Ver. José Martins, requerendo ao 
Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis informações sobre a 
programação estratégica para esvaziamento dos resíduos das lixeiras coletivas e se a 
Itapress Logística Ambiental é a responsável pelo referido serviço. Na discussão desse 
requerimento, fez uso da palavra o Ver. José Martins. Em votação, o citado 
requerimento foi aprovado, por unanimidade. Requerimento no 205, de 9-10-2024, 
do Ver. José Martins, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local o envio a esta Casa 
de Leis de relatório pormenorizado dos atendimentos realizados nos últimos 60 
(sessenta) dias na ESF Vila Nova, devidamente assinado pelo (a) Enfermeiro (a) 
Responsável Técnico, que foi aprovado, por unanimidade, sem discussão. Leitura das 
indicações abaixo, que receberam o despacho “Envie-se ao Poder Executivo”: no 
236, de 9-10-2024, da Verª. Bruna, solicitando determinar ao setor competente 
proceder, em caráter de urgência, à manutenção da via pública Estrada do Monte 
Negro, em frente à Hípica do João Maia; e no 237, de 9-10-2024, do Ver. Marcos 
Cannor, solicitando a realização do serviço de lavagem das ruas principais do centro 
da cidade (Av. da República e Av. Manoel Ferraz de Campos Salles), em razão do 
acúmulo excessivo de pó. Leitura do Balancete Financeiro referente ao mês de 
setembro de 2024. Ato contínuo, passou-se à O R D E M  D O  D I A , que constou 
da seguinte matéria, em Votação Única: Projeto de Decreto Legislativo no 7, de 23-
9-2024, da Comissão de Finanças e Orçamentos, aprovando as contas do Prefeito 
Municipal, correspondentes ao exercício de 2021. A pedido do Presidente, o Vereador 
Anderson conduziu o Sr. Prefeito Carlos Augusto Chinchilla Alfonzo à Tribuna 
Benedito Maia da Silva. O Chefe do Poder Executivo fez uso da Tribuna para 
apresentar a sua sustentação oral. Em votação, o citado projeto foi aprovado, com 
voto contrário do Vereador Josias, sem discussão. Nada mais havendo a tratar e não 
havendo Vereador inscrito para falar em Explicação Pessoal, o Sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, do que, para constar, 
mandei lavrar a presente ata, que vai assinada por mim, Edson Roberto Almeida 
Fontes                     , 1o Secretário. 
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